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 В Україні проходить мирна акція з «12 дорогами до миру. » у розпалі битви 
Проводиться “Біосфера завтраннього дня” -( Bio-D.org ) і ДакТТарі, 
Мир кидає виклик війні та перетинає лінію фронту в Донецьку.  

Ми не маємо зброї, ми не хочемо зброї, 
Ми ніколи не захочемо зброї, навіть коли світова війна стоїть на порозі. 

«Перемир'я» має вводитися поступово із заходу на схід 
як тільки «Фургон Миру» перетне кордон, несучи за собою 

«Оголошення Договору про Мир» у Маріуполі 8 квітня 2024 року!  

Настав час підняти факел який впав у Джона Фіцджеральда Кеннеді  
у Далласі (США) 22 листопада 1963 року. 

Він критикував «тих людей, які думають, що вони генерали чи адмірали, які 
готові посилати чужих синів на війну і які постійно голосували проти 

інструментів миру. Виборці повинні відправити їх додому і замінити жінками та 
чоловіками, які розуміють щось відбувається у 21 столітті». 

 Очевидно, головний політичний конгломерат 
та західна військово-фінансова каста  не розуміє 

яким має бути наше тисячоліття у 2024 році . 
Так  ! Давайте піднімемо факел Джона Кеннеді високо в небо! 

----------- 
“Біо-Д” у цьому дусі створив «12 маршрутів миру». Вони дозволять нам подорожувати по всій 
планеті. Наш найперший маршрут вирушив з Лісабона 5 квітня 2023 року та вже проїхав: Авіньйон, 
Нюрнберг, Львів, Київ, та Покровськ на ДОНБАСІ. На найближчі дні планує проїхати: Донецьк і 
особливо Маріуполь. Трохи пізніше Москва, Владивосток, Сан-Франциско, Лос-Анджелес, Сент-
Луїс, Арлінгтон на честь Кеннеді, а потім Вашингтон.  
У Франції Авіньйон вважається  «символічною французькою столицею… миру» принаймні на 
першому етапі для «Біосфери завтрашнього дня» та для тих, хто хоче стати «ДакТтарі (Дактарі = 
лікар на суахілі) біосфери». «Біосфера завтрашнього дня» з 1989 року сприяє появі цивілізації 
миру та спільного прогресу для всіх народів. 
Друга естафета дісталася Західної України у вересні. 
Третій етап відправився з берегів Рони в грудні 2023 року.  
У Німеччині вона зробила тривалу зупинку в Нюрнберзі. Це пілотне місто подій, які 
відзначатимуть розвиток 4го етапу через кілька днів в NurembergMesse.  
Як і Авіньйон 11 лютого, це місто стало символічною німецькою столицею миру, як Фатіма для 
Португалії, Л'Ескоріала для Іспанії та згодом Покровськ для України! 
Чому Покровськ?  
Саме на дамбі в цьому місті українська армія 25 грудня 2023 зупинила «Біо-Д». « bio-d.fr » 
Недалеко велися бої. Зараз вони ще інтенсивніші, ніж будь-коли. 
То навіщо ми прагнемо знову опинитись у цій ситуації? 
Навіщо створювати столиці миру?Наша адміністративна столиця, Париж, як і багато інших, на цей 



2 
ПРЕС-РЕЛІЗ «БІОСФЕРА НА ЗАВТРА», (БІО-Д). Берег Рони 25 березня 2024 року. 

 
час покриває себе небом темряви. Вона може дозволити найгіршим пророцтвам здійснитися. 
Вилікувати чи угробити біосферу це тепер наші єдині альтернативи. 
Мирний план «Біосфера завтрашнього дня». (див. доданий документ) є єдиним, який передбачає 
можливість відновлення Україною своїх довоєнних кордонів, якщо вона виконає необхідні 
передумови. 
Якщо дотримуватися запланованих пунктів, проект «Біо-Д», безсумнівно, буде схвалений 
населенням Донбасу, російськомовним чи ні, більш ніж на 2/3. Російський уряд знайде багато 
переваг для його підтримки. Електорат має бути максимально відновлений до свого до воєнного 
стану. 
Цій угоді потрібно буде від трьох до дев'яти років. Таким чином, запит на дозвіл, поданий українській 
владі, щоб вийти за межі Покровська, слід задовольнити, знаючи, що я приймаю повну 
відповідальність за наслідки подій, які можуть позначити мій маршрут. 
Через нездорову рішучість деяких бажати керувати через хаос, ризик Третьої ядерної світової 
війни більший, ніж будь-коли. Спроба підходу «Біо-Д», нехай і дуже ризикована, але реалістична. 
Просто подумайте про переваги, які можна отримати, відставивши могильників на узбіччя, а 
людство — на світліший шлях. Це було б тим більше актуальним, якби духовний світ вирішив 
принести рятівний імпульс тим, хто пропонує надійні мирні варіанти. Вони можуть загальмувати 
божевілля людей, які надають собі необмежену злочинну свободу та наслідки, які можуть бути 
незворотними. 
Деякі з найсильніших бойовиків навіть не усвідомлюють, що вони є іграшками військово-
фінансових держав, які хочуть правити світом за допомогою тотальної диктатури. Вони 
ніколи не дадуть їм ні перепочинку, ні перемоги. Вони служать і повинні служити гарматним 
м'ясом незалежно від віку і навичок. 
 «Геть з цієї смертної каруселі! », це єдина хороша порада, якій вони можуть слідувати! Якщо 
вони хочуть через дуже гіпотетичну перемогу стерти пам’ять про минулі поразки їхньої ідеології, 
як-от Сталінград, є інший шлях, набагато ефективніший, ніж війна. Вони повинні спробувати 
братерство! Вони могли б поїхати на край світу і навіть там, наприклад, у Владивостоці, їх би 
прославили! Як же їх переконати? 
Їм просто потрібно послухати повідомлення Дуайта Ейзенхауера в ефірі під час відходу з 
посади президента США та повідомлення Джона Кеннеді незадовго до вбивства. 
Це сталося після того, як було прийнято рішення обмежити розповсюдження ядерної зброї та 
повернуто державі США повноваження знову створювати свою валюту. 
 Ці два факти є дуже повчальними для розуміння збочених і злочинних фінансів, які є джерелом 
майже всіх війн. Багато років тому кількість загиблих перевищувала 200 мільйонів. Уявіть собі 
кількість поранених, знищених сімей, безмірний біль та вартість руйнувань і супутніх жертв. 
Якщо цього недостатньо, то трилогія книг Ентоні Саттона про фінансування диктатур є 
повчальною. Це стосується політиків, як тих, найгірших у 20-му столітті, або тих, які з’їдені 
фінансовою раковою пухлиною, яка крок за кроком знищує країни, які намагаються бути 
демократичними, і часто навіть більш авторитарні! 
Його думки беззаперечні, як і книга генерал-майора Смедлі Д. Батлера. 
Це солдат, який отримав найбільше нагород у Сполучених Штатах, назвав її «Війна — це 
просто рекет». Його думка не є винятком. 
Брудні диктатури «Нового Світового Порядку» готують руйнування, ще сильніші ніж у великих 
війнах 20-го століття. Набагато доречніше назвати це «Світовим безладом».- «D-Mon», 
оскільки ці проекти та практики є злом для людей.  
День за днем, крок за кроком, «D-Mon» позбавляє нас нашої гідності і навіть головного: свободи. Це 
заохочується багатьма офіційними структурами. Причетні люди не підозрюють, які наслідки для 
їхнього подальшого життя це буде мати. 
Ці пропагандисти вже навіть не приховують свого сатанинського натхнення. Вони розчавлюють тих, 
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хто це дозволяє привабити себе обіцянками влади. Але очевидно, що вони жорстоко і систематично 
піддаються нескінченному знищенню. «Світовий безлад» зрештою завжди забирає їхній дух. Його 
пріоритетна функція —  роками помножувати випробування та спустошення, яке його супроводжує. 
Якось, я розповім вам історію про мого діда, Джозефа-Марі, в окопах у Вердені під час війни 14-
18 рр. Він та його товариші по нещастю знали, чого чекати. Їхню компанію називали «Команда 
Смерті». Таку саму долю, можливо, навіть гіршу, готують ці гнилі до глибини душі фінансисти 
для мого сина та онука, коли їхні ополченці прийдуть на пошуки, щоб відправити їх на фронт. 
Французький і німецький народи не повинні дозволити знову втягнути себе в цю нищівну 
пастку.АВІНЬЙОН і НЮРНБЕРГ – дві столиці миру та побратимами, але чому ? 
Історія першого могла б дозволити йому вдруге замінити духовний Рим, який, здається, прямує до 
свого знищення. Друга, зі свого боку, мала б забути певні аспекти своєї історії, які залишили темний 
слід у ХХ столітті. 
Що може бути кращим, ніж увійти в суспільство третього тисячоліття, як перше із великих міст, яке 
приймає мир? Перетворити нищівний дощ блискавок та пожежу в ніжного, доброзичливого світла 
для нього, України та всієї планети. Це доля, яка, здається, може стати реальністю для Нюрнберга та 
Європи. Німці самі вирішать, чи хочуть вони разом із деякими французами віддати перевагу 
мирному варіанту, доступному їм сьогодні. 
«Якщо все сплановано, то нічого не написано» 
Справжня свобода людей, які обирають дорогу, що веде до неба миру, світла, братерства та 
правди, тепер, як ми бачили, опинилася перед ризиком який може трапитись будь-якої миті: 
апокаліпсисом. » 
Дорога, яка приваблює кожну людину, стурбовану гармонійним життям між народами та 
долею майбутніх поколінь, неминуче веде нас до Маріуполя. Могутні й захисні крила 
Богоматері Довершення, не можуть обдурити нас. Це підвищить гідність націй, які роблять 
цей вибір, гарантує їхні основні прерогативи та прерогативи їхнього населення. 
Що стосується конфлікту в Україні, то мета полягає в тому, щоб якнайшвидше припинити 
їхню мученицьку смерть і смерть воїнів, відправлених на фронт з обох сторін. 
Виклик, який стоїть перед нашим поколінням, є найбільшим викликом в історії людства через 
нищівну силу, що нависла над нашими головами. Очевидно, що на карту поставлено майбутнє і 
виживання нашої планети. 
Тому сьогодні дійсно необхідно повернути мир, щоб кинути виклик війні, щоб створити 
перспективне майбутнє для всіх. 
Політико-медійна система та військово-фінансова каста, дайте нам виправити ваші помилки! 
На цій хвилі нового братства, мирний план «Біо-Д» сподівається досягти успіху в тому, щоб об’єднати 
два російські та українські народи, всі деталі в кінці документа. 
Його основними цілями є: 
1- Зробити Україну провідним центром миру на планеті. Таким чином вона стане нацією, яка 
надихатиме всі народи брати участь у встановленні непорушного миру та прогресу для всіх народів; 
це менш ніж за десятиліття. Після згоди народу Франції – понад 2/3 виборців, які братимуть участь у 
референдумі – буде створено непереборний імпульс. Тоді буде легко запровадити справжню спільну 
програму безпеки, яка забезпечує безперервне та поступове роззброєння, заохочує ненасильство та 
перетворення індустрій смерті на індустрії життя.  
2- Зробити Маріуполь світовою столицею миру. Його відбудовуватимуть спільними зусиллями 
росіяни та українці. Місто буде доступним для кожного з людської, економічної, культурної чи 
духовної точки зору. 
3-Об’єднати свої зусилля для відновлення руйнувань, спричинених несправедливою війною, 
спланованою «Світовим безладдям». 
4- Вивести з ладу та роззброїти «Д-мона», заохочуючи інші нації на планеті наслідувати нашому 
прикладу, працюючи над створенням непорушного миру 
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Мета – дійти до Маріуполя, щоб скріпити братерство між українським і російським народами. Саме 
духовне коріння та найглибші цінності, які несуть послання миру Богоматері Довершення протягом 
2000 років, будуть здійснювати цю дію. Його символізує білий прапор, який висітиме на «Фургоні 
Миру» та на хресті, як у Ла-Салетт, який слугуватиме орієнтиром для перетину лінії фронту в 
Донецьку. 

Розширити зону перемир'я у міру просування «Фургону миру» від західного кордону до Маріуполя. 
Крім пропозиції свого мирного плану, бажання «Біо Д» полягає в тому, щоб за допомогою цієї дії 
взяти участь у швидкому припиненні бойових дій. 
Йдеться про надання супротивним сторонам можливості гідно завершити цей конфлікт, зберігаючи 
при цьому свою честь і честь жертв. Це закладе основу для майбутнього, позначеного остаточним 
примиренням. Тим більше, що люди, відповідальні за всі ці руйнування, завжди ховаються. 
Вони зацікавлені лише у своїх фінансових і промислових прибутках, абсолютно не зважаючи на 
людей. Ця війна справді є результатом злого розрахунку. «Купецький орден» давно готувався до 
приходу своєї «гіперімперії». Це штовхає людство на край ядерної прірви. Поплічники Третьої 
світової війни, звичайно, є. Вони поспішають, як ніколи раніше, щоб почати пожежу на планеті. Нам 
потрібна інша політика та інші принципи та цінності життя для нашого світу. Для «Біо-Д» це 
«шоста епоха», яка розпочнеться у 2024 році в Україні та на нашій планеті. Нам потрібен 
справжній комплексний ремонт. За це треба братися із завзяттям. Треба терміново почати.  
«Біосфера завтрашнього дня» з 1989 року працює над програмою, яка містить в себе 12 
референдумів. 
Після завершення вони мають бути підтверджені народом Франції та інших країн, на більш ніж 2/3 
голосів.  
Мета цього плану це нове суспільство миру та братерства. Ця ініціатива просувається, не 
турбуючись про божевільні засоби руйнування, обумовлення та позбавлення волі, накопичені 
проти громадян «Новим Світовим Порядком». 
«Біо-Д» вважає за краще називати це «Світовим безладом» (Д-Мон).  
Рішення миру та прогресу, об’єднані разом, вдосконалені тими, хто хоче, будуть нашими 
інструментами для надання відповідей на економічні, екологічні, культурні та духовні питання 
нашого часу. 
Таким чином кожен збереже свою честь, вшанує численних жертв і рушить вперед до 
спокійного майбутнього. Цей пакт закладе основи для майбутнього, яке буде позначене 
примиренням з можливістю вирішення конфліктів, як економічних, так і політичних, між 
державами шляхом примирення.  
Тим більше, що люди, відповідальні за це спустошення, завжди ховаються. 
Вони зацікавлені лише у своїх фінансових і промислових прибутках, абсолютно не зважаючи на 
людей. 
Наявність істотних матеріальних, а також духовних опор, що наближаються, дасть сильну 
динаміку цій дії шляхом швидкого встановлення непорушного миру.  
Досить ракет, надайте нарешті життю місію! 
Ось чого ми бажаємо: «Мир кидає виклик війні на власній землі». Рухаємося вперед! 
Політичні лідери. Підтримайте нас! Якщо ні то нехай діє народ, так, давайте!  

 

                                                                                                                                                                   ДАКТТАРІ 
 

Чи варто підняти факел, який випав з рук Джона Фіцджеральда Кеннеді 
в Далласі 22 листопада 1963 року і відповісти на виклик нашого покоління? 

 
Тобто побудувати нове суспільство миру та прогресу для всіх людей, далеко від диктатури 
деяких транснаціональних корпорацій та їхніх фінансистів. За 33 роки громадської діяльності 
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різного роду, політики або особистості зі ЗМІ, з якими пресагенції найчастіше контактували, 
мали можливість дуже, дуже, справді дуже велику кількість разів встати і сказати: “Так! 
Давайте". Ніхто мені не відповів і навіть конструктивно не критикував. 
І все ж Джон Кеннеді не міг більш чітко відповісти сенатору Кейпхарту, який вимагав, щоб Сполучені 
Штати вторглися на Кубу. 

«Тих людей, які вважають себе генералами чи адміралами, які готові послати на війну 
чужих синів і які послідовно голосували проти миру, виборці повинні відправити додому і 
замінити людьми, які щось розуміють у двадцяти першому столітті». Джон Ф. 
КЕННЕДІ. 
Вже тоді проблему створив Захід, який відправив до Туреччини ракети великої дальності. Хрущову і 
Кеннеді вдалося домовитися про розрядку ситуації. Будь-яка схожість з існуючими людьми або 
ситуаціями викликає занепокоєння. Будь-який дипломат, який хоч трохи знає історію,розуміє, 
що оточення Росією ракетно-ядерною зброєю стане серйозною проблемою. Ця проблема вже 
є. Тепер ми знаємо, що наші західні лідери, такі як Меркель чи Олланд, обдурили своїх виборців та 
всіх тих, хто був за столом переговорів. Він не мав ніякого наміру поважати Мінські угоди. І тепер 
вони наполягають на тому, щоб відправити українців і навіть своїх громадян назад на розправу. В них 
потрібно спитати, чому певні чиновники вилучили державну зраду з групи санкцій французької 
системи правосуддя. Б’ємось об заклад, що їхні діти не підуть на передову служити гарматним 
м’ясом. 
«Непопулярність війн що зростає серед американської громадськості не змогла змусити 
політичну владу у Вашингтоні поставити під сумнів свою схильність до війни. Навпаки, звіт « 
Топ Секретна Америца », нещодавно опублікований у Вашингтон Пост, показує, що військова 
машина США вийшла з-під контролю, продовжуючи свій стійкий курс до експансіонізму та 
приватизації прибутків, що не помітив ні Конгрес, ні жителі США.» 
«Сполучені Штати, як відомо всьому світу, ніколи не почнуть війни. Ми не хочемо війни. Зараз 
ми не очікуємо війни. » сказав Дж. Ф. Кеннеді за кілька місяців до того, як його вбили. Після його 
смерті до влади прийшла зовсім друга політика, незважаючи на рішення обмежити розповсюдження 
ядерної зброї у світі. Незадовго до цього він надав уряду США можливість самостійно 
розпоряджатися своєю валютою, як це передбачено конституцією ; 
 Дуайт Ейзенхауер, казав: 
«Я продовжую вірити, що одного дня американський народ стримає войовничі амбіції свого 
уряду, як з В’єтнамом. Але для цього американському народу потрібна підтримка звідусіль, 
зокрема з Європи, країни якої найбільше залучені до проекту домінування США. Франція вже 
порушила плани США в минулому: я очікую, що Франція повернеться до такого типу лідерства. 
» 
Нинішній президент Франції, як і більшість його попередників після генерала де Голля, також йде 
протилежним шляхом. Розумніше сказати, що він веде французів у протилежному напрямку. Той 
факт, що він має надзвичайну владу натискати червону кнопку  ядерної зброї, грає в цьому велику 
роль. Політичний світ може розв'язує війну та систематично відмовляється від всіх можливостей 
укласти мир. 
Тому, 25 березня 2024 року, ми більше не можемо на нього розраховувати, щоб підняти факел 
Джона Фіцджеральда Кеннеді, який впав у Далласі 22 листопада 1962 року. Ось що я зрозумів 5 
квітня 2023 року, коли я почав першу з « 12 маршрутів миру» через Лісабон, Владивосток і 
Вашингтон. Я сподівався, що хтось із політики чи медіа підніме цей факел  дивлячись на ситуацію. 
Ядерний апокаліпсис справді наближається. Мушу визнати, що надій в мене було не багато. Дійсно, 
незважаючи на незліченну кількість ініціатив, починаючи з 1989 року, я зрозумів що мирні ініціативи 
які сприяють свободі та прогресу для всіх народів, не знайшли жодного уважного вуха серед 
політичного та журналістів. Президент дуже великої південної країни нещодавно оцінив більшість 
світових політичних лідерів, яких він зустрів на своєму шляху, так само. Після перших 3 етапів, які 
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привели мене двічі до Німеччини та до України, 4ий етап вирушив з Авіньйону 11 лютого 2023 р. Після 
деяких необхідних приготувань для написання цього прес-релізу я залишаю сьогодні береги Рони на 
та направляюсь в Нюрнберзі. Наступна моя зупинка буде в Україні в п'ятницю 29 числа в Львові, а 
далі я проведу Великдень 31 числа в околицях Києва. У наступний понеділок я зазвичай приїду в 
Покровськ. На міському блокпосту, звідки мене наприкінці грудня 2023 року завернула українська 
армія. Бої, що точилися неподалік, уже були жорстокими. Цього разу я сподіваюся проїхати і 
дістатися Донецька 3 квітня, щоб залишитися в Маріуполі з 5 по 8 квітня 2024 року. 8 квітня буде 
відзначено Благовіщенням... мирного договору. 
Зрозуміло, що моє просування із заходу на схід триватиме незалежно від військової ситуації. Ідеал 
полягає в тому, щоб супротивні сторони поважали встановлення припинення вогню, оскільки вітер 
миру просувається на Маріуполь. 

Зіткнувшись із «великим фіаско», яке готують нам «великі люди цього світу», давайте 
подивимося основні положення мирного плану «Біосфери завтрашнього дня», створені 
ДакТтарі «Маленькою людиною нізвідки» на службі у всіх. 

1- Зробити Україну першим на планеті центром, присвяченим ненасильству, 
роззброєнню та переходу від індустрії смерті до індустрії життя. Київ стає світовою 
столицею нового братства. 

2- 4 етап першого мирного шляху. Як тільки кордон буде перетнуто в п'ятницю 29 числа, 
перемир'я має слідувати за просуванням "Фургона Миру". 30 - Львів, 31 - околиці 
Києва, першого квітня у Великодній понеділок - Покровськ «символічна столиця 
українського миру», наступні вихідні з 5 по 8 - Маріуполь, щоб поговорити з 
військовим представником російського уряду. Всі ці документи були направлені 28 
березня до дипломатичного представництва України та Росії в Парижі. 
Зробити Маріуполь світовою столицею миру, віддавши управління відбудовою міста 
всім українським і російським матерям з цього регіону. 
Ці матері знають, що майже всі причини, які призвели до розправи над їхніми 
дітьми, не стосуються України чи Росії. Ця війна, як і всі інші, мотивована 
планетарними групами глобальних фінансових конфліктів між економічними та 
політичними силами. Вони хочуть монополізувати військове та промислове 
фінансування, різноманітні багатства та максимальні повноваження, очевидно, на 
шкоду людям і державам, які хочуть лише поваги своїх прав. 

3- Перебудова Кримського мосту російською стороною та встановлення поворотної частини, 
як тільки демілітаризація країни по обидва боки фронту досягне значного прогресу. Таким 
чином, великі вантажні судна типу «Панамакс» зможуть мати доступ до Азовського моря, а 
отже, до Маріуполя і Бердянськ. Передача зерна до країн Півдня може початися знову без 
затримки. 

4- Потрійна консультація. Запропонувати проводити референдум кожні три роки 
протягом дев’яти років, щоб громадяни Східної України могли обрати свою 
політичну долю. 
Після завершення пацифікації української території та встановлення «Непорушного 
миру» повертається довіра понад 2/3 російськомовного населення та російського 
народу до уряду Києва, єдність України, як це було до 2022 року, таким чином, має 
бути знайдено до 2030 року. 
Різні шляхи братерства між містами України, Придністров’я, Донбасу, Криму та Росії, 
звичайно, збереглися б. 
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5- Також запропонувати мешканцям Криму (які проголосували у співвідношенні, що 

значно перевищує 2/3 їхнього приєднання до Росії) взяти участь у пацифікації 
регіону шляхом евакуації військового спорядження зі своєї землі. Це 
координуватиметься відповідно прогресу, досягнутого в цій сфері в Україні та в 
інших країнах Європи, які межують з Росією. Потім, коли «Непорушний мир» буде 
інституціоналізований у всьому світі, те саме буде зроблено з морським озброєння, 
яке буде перетворено на засіб захисту біосфери. 

6- Щодо проблеми постачання енергетичної та гірничодобувної продукції східних 
регіонів України. До остаточного вирішення територіальної проблеми між Києвом і 
східними регіонами доцільно було б домовитися про їх розподіл у пропорції 50/50. 
Ця угода може розвиватися відповідно до нових виробничих потужностей і діятиме в 
будь-якому випадку протягом мінімум 20 років. 

7- Щоб Україна могла швидше відновитися, Росія постачатиме Україні газ на 3 роки з 
можливістю поновлення за «братським» тарифом. 

8- Криваві гроші. Ця війна почалася через неадекватну поведінку світових фінансових 
держав і недотриманні політичних зобов’язань. Усе майно, отримане після початку 
конфлікту у 2014 році, мають повернути українським родинам як зі сходу, так і 
заходу, які стали жертвами війни. 

9- Будь-яку фірму, яка бажатиме стати організацією миру та перетворить індустрію 
смерті на індустрію життя, не буде потенційною ціллю ядерної чи не ядерної зброї. 
Це також стосується будь-якого міста чи села, яке вирішить негайно припинити 
будь-яку діяльність, пов’язану з війною. 

10- Що стосується окремих осіб, то Стратегія Сонечка також була б ефективною, щоб 
протистояти спокусам політичних лідерів, які розпалювали війни. Чим більше буде 
крапок на наших картах, тим більш віддаленими будуть ризики війни, а збройні 
конфлікти – менш вигідними. 
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